



习近平主持召开中共中央政治局会议

审议《关于二十届中央第二轮巡视情况的综合报告》

新华社北京3月29日电 中共中央政治局3月29日召开会议,审议《关于二十届中央第二轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,党的二十大以来

部署开展两轮中央巡视,完成对管企业的全覆盖。从巡视看,中管企业及相关职能部门党的建设得到加强,全面从严治党取得新成效,但也存在一些问题,必须从政治上高度重视,严肃认真解决。要把巡视整改作为推进高质量发展和全面从严治党

的有力抓手,加强组织领导,压实主体责任,建立问题清单、任务清单、责任清单,做到件件有着落、事事有回音。要强化巡视整改监督,盯住重点人、重点事不放,逐一销号,建立整改问责机制,对敷衍整改、虚假整改的严肃追究责任。

会议强调,国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础。要坚持和加强党的领导,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实履行使命,坚决做到“两个维护”。要统筹发展和安全,增强忧患意识,坚持底线思维,坚决防范

化解风险,以高水平安全保障高质量发展。要纵深推进全面从严治党,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,加强对“一把手”和领导班子的监督,持续保持惩治腐败高压态势,深化以案促改、以案促治,坚决铲除腐败滋生的土壤和条件。要认真贯彻

新时代党的组织路线,加强领导班子建设、干部人才队伍建设和基层党组织建设。要综合运用好巡视成果,深入研究解决巡视发现的共性和深层次问题,进一步健全制度机制,促进标本兼治。会议还研究了其他事项。

赵宏宇到中信银行郑州分行对接工作

本报讯(首席记者 张心致)3月29日上午,市委书记赵宏宇带队到中信银行郑州分行对接工作,就进一步深化政银企合作进行沟通交流。中信银行郑州分行副行长常辉锋、吕智浩,市领导王泽华、胡红军、郝志军及市直相关部门负责同志参加。

赵宏宇代表市委、市政府对中信银

行郑州分行多年来给予鹤壁的关心支持表示感谢。赵宏宇指出,当前鹤壁正在大力培育和发展新质生产力,打造新时代高质量发展示范城市,商业航天、生物技术、功能性新材料等产业发展态势良好,一批科技含量高、市场前景好的产业项目正加快推进,双方合作机遇多、空间广、潜力足。希望中信银行郑州分行进

一步加大对鹤壁的支持力度,聚焦做好科技金融等五篇文章,创新合作模式,拓展合作领域,扩大合作成果,为鹤壁培育壮大新质生产力、推动高质量发展提供有力金融支撑。我们将创造更好环境、提供更优服务,推动双方合作不断向纵深发展,携手开辟政银企合作新局面。

常辉锋、吕智浩对赵宏宇一行的到

来表示感谢,对鹤壁新时代高质量发展示范城市建设取得的成效给予高度评价,一致表示,近年来鹤壁经济社会发展活力足、质量高,中信银行郑州分行将发挥自身优势,组建工作专班,主动对接鹤壁发展所需,持续优化金融服务供给,提升金融服务质效,助力鹤壁打造新时代高质量发展示范城市。

李可在全市经济运行周研判调度第八十五次会议上强调

鼓足干劲 加压奋进 确保一季度收好官二季度起好步

本报讯(记者 岳珂)3月29日上午,市长李可主持召开全市经济运行周研判调度第八十五次会议,听取重点领域先行指标情况汇报,分析研判当前形势,安排部署下步工作。市委副书记洪利民,市领导林鸿嘉、蔺其军参加。

听取有关情况汇报和与会同志发言后,李可强调,要持续加强经济运行监测分析,细化量化分解各项任务指标,采取针对性措施,鼓足干劲,加压奋进,推动

优势指标持续发力、短板指标加快补齐。要加大重点项目推进力度,强化责任意识,紧盯目标任务,抢抓时间节点,全面落实要素保障,齐心协力推进项目规范、有序、高效建设。要强化助企纾困,紧盯重点领域、重点行业和重点企业,持续深化“万人助万企”活动,及时帮助企业解决面临的实际困难,激发企业发展活力,助力企业做大做强,为经济高质量发展提供坚强支撑。

市人大常委会召开“主任接待日”座谈会

史全新参加

本报讯(记者 马飞)3月29日下午,市人大常委会召开“主任接待日”座谈会,市人大常委会主任史全新与我市8名人大代表面对面深入交流,认真听取代表的意见和建议。

座谈会上,代表们结合自身工作实际,围绕城市创建、城市生活垃圾分类管理、居家社区养老服务等方面畅所欲言,提出建设性的意见和建议。史全新认真听取代表们的发言,不时与代表们互动探讨,对代表们提出的意见建议给予肯定。史全新指出,代表们提出的意见建议务实中肯、有针对性,反映了基层一线的真实情况和群众的呼声,展现了人大代表高度负责的精神和履职为民的作风,要及时梳理汇总,主动

和相关职能部门对接,跟踪督办,推动问题解决,切实提高代表建议办理实效,积极为代表履职创造好的环境。

史全新强调,要认真研究吸纳代表建议,集思广益、举一反三,进一步修改完善相关法规,切实打造“小切口”有特色的立法精品。要发挥人大职能优势和代表作用,积极响应市委号召,认真落实“十有城市”建设要求,同心同向、担当作为,积极投身城市创建工作,通过专题视察调研等形式,强化监督支持,助力打造“十有城市”。要牢记初心使命,切实发挥好人大代表为党传声、为国督政、为民代言的作用,发挥好骨干尖兵、行家里手的示范带动作用,服务好中心大局,回应好群众关切,为新时代高质量发展示范城市建设献计献策、出力出彩。

市政协十二届七次常委会会议召开

冯芳喜参加

本报讯(首席记者 陈艳艳)3月29日上午,市政协十二届七次常委会会议召开。市政协主席冯芳喜,副主席张国富、张洪波、张山灿、王军、宋忠民、常文君、高武峰、王海军参加。

会议首先通过了市政协十二届七次常委会会议议程;传达了学习了习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神、全国两会精神和省政协十三届七次常委会会议精神;部分与会人员围绕贯彻落实全国、省、市两会精神,并就2024年重点工作实施计划进行了交流发言。

冯芳喜指出,这次会议统一了思想,凝聚了共识,明确了方向,鼓舞了斗志,对于组织引导广大政协委员发挥主体作用,积极投身新时代高质量发展示范城市建设具有重要意义。

就如何发挥委员主体作用,冯芳喜强调,要肩负“政”的使命立根铸魂。认真学好重要思想、政协理论、纪律规矩,学懂党的路线方针政策、政协的政治属性履职定位和委员肩负的责任,切实维护核心、围绕中心、凝聚人心,真正做到讲政治、懂政治、讲政治,担负起新时代政协委员的政治责任。要彰显“为”的担当履职尽责。始终坚持质量导向、示范带动引领、热心公益事业,切实担当好政协主体之责、本职岗位之责、服务社会之责,用实实在在的业绩展现新作为。要锤炼“硬”的本领强基固本。不断提升政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力,以委员主体作用的充分发挥助力新时代高质量发展示范城市建设。

品体育魅力 享健康生活

2024年鹤壁市五岩山登山活动举行

本报讯(记者 杨诗捷)3月30日上午,2024年鹤壁市“品体育魅力,享健康生活”五岩山登山活动举行,来自全市近300名登山爱好者相聚在五岩山景区,尽享春日登山的乐趣。

本次活动由鹤壁市教育体育局主办,鹤山区人民政府、鹤壁日报社承办,鹤山区教育体育局、鹤山区文旅局、五岩山景区、河南省体育彩票管理中心鹤壁分中心协办。活动由鹤壁市西顶小镇旅游开发有限公司独家赞助,得到了河南威复康健康科技有限公司的大力支持。鹤壁日报社启动了“4K+5G”超高清直播车为活动加油助力,《鹤壁日报》、《淇河晨报》、鹤壁新闻网、直播鹤壁、鹤壁时刻、云鹤视频等媒体也对本次活动提供了大力支持,进行全程直播和报道。

本次活动设置了大众组和专业组两个组别。大众组选手从五岩山山门广场出发,途经主景观道、药王庙小广场、药王殿,全程约3公里。专业组选手从五



2024年鹤壁市“品体育魅力,享健康生活”五岩山登山活动开幕式精彩演出

岩山山门广场出发,途经栖霞观登山步道、观景亭、民俗生活区、药王洞、中华园、药王殿,全程约5公里。专业组男子

组和女子组分别录取前15名,授予金奖、银奖、铜奖。经过激烈角逐,选手韩卓轩和肖振华分别以19分17秒和21分

26秒的成绩获得专业组男子组与女子组的第一名。

据悉,2023年,我市体育鹤壁建设提质出彩,市教育体育局全面推进全民健身事业,安装健身器材1422件,改造提升农民体育健身工程40套,更新建设全民健身路径35套;丰富品牌赛事,举办国际匹克球表演赛、全国电动冲浪板联赛等体育赛事150余场;提升竞技水平,我市选手在2023年省运会、2023年第十五届特技定点跳伞世界杯等诸多赛事上斩获多项大奖;加强后备人才培养,创建后备人才基地,建立18个体育项目人才库,注册青少年运动员386人。我市体育事业干出了新作为、取得了新成效、展现了新气象,全民健身广泛开展,竞技体育出彩出彩,体育产业发展态势良好。



扫码欣赏更多精彩图片和视频

春天作伴 快乐登高

——2024年鹤壁市“品体育魅力,享健康生活”五岩山登山活动侧记

鹤壁农商银行系统 助力鹤城科创企业快速发展

本报讯(记者 柳晓宁 通讯员 谭海涛)今年年初以来,鹤壁农商银行系统深入贯彻中央金融工作会议和中央经济工作会议精神,锚定做好科技金融大文章目标,积极服务鹤城科技创新创业企业,推出“金燕科技贷”专属信贷产品,成功入选鹤

壁市科学技术局科技金融“科技贷”第一批合作银行,推动科技企业贷款拓展、上量、提质,充分发挥自身资源优势,助力科创企业腾飞,以源源不断的“金融活水”浇灌鹤城科技创新之田。

(下转第四版)



第十届中国(鹤壁)樱花季启动仪式调整至今日上午举行

本报讯(记者 李丹丹)因天气原因,原定于4月2日上午举行的第十届中国(鹤壁)樱花季启动仪式调整为4月1日上午举行。

鹤壁樱花季,向新而行。本届樱花季精心策划“樱花仙子”散花、牛派戏曲表演、巨型气模巡游、谷丽莎小提琴独奏、交响乐演奏、街舞表演、国风舞蹈表演、汉服大赏、文创产品展销、鹤苑观鸟等30余项精彩赏樱体验项目,樱花研究院80余种樱花竞相绽放,“樱花里”浪漫歌声随着碧波荡漾,欢迎广大市民到现场共同感受春日樱花季的浪漫。

为确保全球赏樱爱好者共同领略“中国最美樱花大道”淇滨区华夏南路的独特风采,本届樱花季推出线上多个平台同步直播赏樱活动,如果您无法亲临现场,也可以通过手机观看直播一起见证活动盛况:4月1日8时50分至10时20分,登录鹤壁日报社掌上鹤壁新闻客户端、直播鹤壁视频号、鹤壁新闻网视频号、抖音号、

今日头条、微博等平台,以及河南日报客户端、大河网、顶端新闻等媒体均可观看直播。

为方便各地游客在赏樱期间临时停车,我市交警部门已在相关路段设置赏樱季临时停车指示牌,并在华夏南路周边设置停车位2500余个。临时停车点位于:新世纪广场、裕隆爱之城、银兴国际广场、正阳广场、万达广场、鹤煤大道(嵩山路至华夏南路段南北慢车道)、湘江路(嵩山路至华夏南路段南北慢车道)、漓江路(兴鹤大街至华夏南路段南北慢车道)、桃园公园停车场、千鹤之舞停车场。

为保障樱花季的顺利举办,淇滨区多个部门提前筹备,做好后勤保障工作。其中,淇滨区城管局女子执法中队采用骑巡和步巡相结合的方式,以美丽温柔的笑容、亲切细腻的服务态度执勤于樱花大道,维护市容、服务群众、应急处置突发事件等。

